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PAVIMENTI IN PLASTICA

PLASTIC FLOORING - PLASTIKBODEN

Adatto per animali da 5 a 60kg
Suitable for animal from 5 kg to 60 kg
Tiergewicht: 5 bis 60 kg

Il design e stato studiato per offrire il massimo
comfort agli animali, evitando i rischi di lesioni
e permettendo una facile evacuazione delle
deiezioni. Realizzati con materiali speciali,
garantiscono durata ed affidabilita nel tempo.
La mancanza di conduzione termica,
rarattarictica dal nur caluacnarda la caluta
degli animali, al riparo da escursioni termiche.
I sistema di aggancio & semplice e sicuro per
una facile installazione.

Health's floor “s" il “migliore” per il benessere dei suinetti
Health's floor “s™ the best for the piglets comfort
Health's floor *s” optimal fiir ferkelkomfort

IMPIANTI ZOOTECNICI

MIAL HEALTH'S FLOOR “S”

A very special design guarantee the maximum
animals comfort, avoid the injuries risk and
permit an easy evacuation of manure.
Manufactured with excellent raw material, are
very resistant and reliable.

Thanks to pve characteristics, without thermic

avrireinn wa ran nratart the animale health

Fixing system is very easy and sure.

ART. GROOO1

Das Design, das Verletzungsgefahren vermeidet
und, das eine einfache Entleerung der
Exkremente erlaubt, wurde erdacht, um Tieren
das beste Komfort anzubieten. Sie sind aus
Spezialmaterialen und gewdéhrleisten
Lebensdauer und dauerhafte Zuverléassigkeit.
Na cia anc PV cind hahan gje kejne
Wérmeleitfdhigkeit und das schiitzt die
Gesundheit der Tiere, die vor
Temperaturschwankungen geschiitzt sind.
Das einfache und sichere Kupplungssystem
ist leicht einzurichten.

Health’s floor semplice da smontare per
eventuali interventi

Health’s floor simple to dismount for
interventions

Health’s floor leichte zugénglichkeit bei
montagearbeiten

Facile installazione - supporti in acciaio inox
Easy to install - inox support
Finfache montage - va unterziige
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MIAL HEALTH'S FLOOR “P” agr. crooo2

Adatto per animali da 60 a 200kg
Suitable for animal from 60 kg to 200kg
Tiergewicht: 60 bis 200 kg
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MIAL HEALTH'S FLOOR “C” agr. erooos

Adatto per animali da 5 a 200kg
Suitable for animal from 5 kg to 200 kg
Tiergewicht: 5 bis 200 kg

Grigliato in plastica multiuso con apertura
e chiusura variabile per suini grandi e piccoli.
Grazie a speciali tappi in plastica (art.
GRO004) & possibile realizzare il grigliato
“su misura” in base alle proprie esigenze.

Multiuse plastic slat with variable opening
closing for big and small pigs.

Thanks to special plastic plugs is possible
have a siat “made to mesaure” basic your
needs.

Multifunktionsrost, welches durch einsetzbare

Verschliisse an die jeweiligen Erfordernisse
angepasst werden kann.

PAVIMENTI IN PLASTICA
PLASTIC FLOORING - PLASTIKBODEN

HEALTH'S FLOOR “C" - per sotto scrofa in gabbia parto ¢ nido suinetti
HEALTH'S FLOOR “C" - for under sow and piglets nest.
HEAMTH'S FLOOR “C” - fiir die Sau in der Abferkelbucht

[nnovativo design antistrucciolo per evitare i pattinamento degli animali
Innovating design antislide for avoid the animals skating
Innovative Antirutschnoppen




PAVIMENTI IN PLASTICA

PLASTIC FLOORING - PLASTIKBODEN
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PAVIMENTI IN PLASTICA

PLASTIC FLOORING - PLASTIKBODEN
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen

Larghezza fessure scarico - Wiath fissure of discharge - Schltzbreite
Supporti di sostegno - Support Every - Unterbau Jeden

Larghezza parte chiusa - Slat width - Steghreite

Altezza totale - Tofal height - Gesamthihe

Capacita di carico “S” - Loading capacity ‘S - Belastbarkeit

Capacita di carico “P" “C" - Loading capacity ‘P” ‘C" - Belastbareit

600 x 400 mm

9,5 mm

Uno ogni 400 mm - Every - Jeden

10 mm “S™ “P" totale o parziale “C” - 10 mm “S” ‘P total or parzial “C” - 10 mm “S”“P" Ganz oder Teilweise geschiossen “C”

42 mm
110Kg

230 kg
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Tipo Acciaio Inox Aisi 304 - Inox Type Aisi 304 - Va Stahl Aisi 304
Tipo Acciaio Zincato - Inox Type Galvanized - Verzinkte Ausfiihrung

[ () ) (o)
60

mm 5 inox aisi 304 zincato

R

LEN

- 10 mm5 !

- 10 mm 5 ! !
L @ mm>5 ‘ ‘
- 90 mm5 ! !
W mm>5 ‘ ‘

Tutti i dati elencati sono indicativi e si intendono senza impegno alcuno da parte nostra
Alllisted data is approximate and itis understood that this entails no obligation on our part
Technische énderungen vorbehalten
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